
Mekong XL
Art.No. 7012644

Kaspar
Stamp



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
GROUNDPLAN - GRUNDPLAN - PLAN DE MASSE

AutoCAD SHX Text
158x200

AutoCAD SHX Text
184x65

AutoCAD SHX Text
137.4x91.6

AutoCAD SHX Text
65x65

AutoCAD SHX Text
65x65

AutoCAD SHX Text
82.7x200

AutoCAD SHX Text
82.7x200

AutoCAD SHX Text
82.7x200

AutoCAD SHX Text
158x200

AutoCAD SHX Text
110x172.9

AutoCAD SHX Text
110x172.9

AutoCAD SHX Text
110x172.9

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5.81 m2

AutoCAD SHX Text
4.46 m2

AutoCAD SHX Text
10.15 m2

AutoCAD SHX Text
46.02 m2



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
GROUNDPLAN - GRUNDPLAN - PLAN DE MASSE

AutoCAD SHX Text
137.4x91.6

AutoCAD SHX Text
91.6x91.6

AutoCAD SHX Text
82.7x200

AutoCAD SHX Text
82.7x200

AutoCAD SHX Text
82.7x200

AutoCAD SHX Text
82.7x200

AutoCAD SHX Text
91.6x91.6

AutoCAD SHX Text
91.6x91.6

AutoCAD SHX Text
82.7x200

AutoCAD SHX Text
184x65

AutoCAD SHX Text
65x65

AutoCAD SHX Text
184x65

AutoCAD SHX Text
184x65

AutoCAD SHX Text
184x65

AutoCAD SHX Text
65x65

AutoCAD SHX Text
184x65

AutoCAD SHX Text
184x65

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
W

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
14.61 m2

AutoCAD SHX Text
21.86 m2

AutoCAD SHX Text
2.56 m2

AutoCAD SHX Text
1.79 m2

AutoCAD SHX Text
4.57 m2

AutoCAD SHX Text
10.15 m2

AutoCAD SHX Text
10.40 m2



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
IAR1

AutoCAD SHX Text
IAR2

AutoCAD SHX Text
IAR3

AutoCAD SHX Text
IAR5

AutoCAD SHX Text
IAR6

AutoCAD SHX Text
IAR7

AutoCAD SHX Text
IAR7

AutoCAD SHX Text
IAR7

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR9

AutoCAD SHX Text
IAR10

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
IAR12

AutoCAD SHX Text
IAR12

AutoCAD SHX Text
IAR12

AutoCAD SHX Text
IAR12

AutoCAD SHX Text
IAR12

AutoCAD SHX Text
IAR12

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
IAR15

AutoCAD SHX Text
IAR14

AutoCAD SHX Text
IAR16

AutoCAD SHX Text
IAR16

AutoCAD SHX Text
IAR16

AutoCAD SHX Text
IAR18

AutoCAD SHX Text
IAR18

AutoCAD SHX Text
IAR19

AutoCAD SHX Text
IAR20

AutoCAD SHX Text
IAR20

AutoCAD SHX Text
IAR4

AutoCAD SHX Text
IAR7

AutoCAD SHX Text
IAR7

AutoCAD SHX Text
IAR7

AutoCAD SHX Text
IAR7

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
IAR15

AutoCAD SHX Text
IAR15

AutoCAD SHX Text
IAR17

AutoCAD SHX Text
IAR18

AutoCAD SHX Text
IAR18

AutoCAD SHX Text
IAR19

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
IAR14

AutoCAD SHX Text
IAR14

AutoCAD SHX Text
IAR14

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER - LAME DE PLANCHER

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
346,9

AutoCAD SHX Text
235,1

AutoCAD SHX Text
235,1

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
275

AutoCAD SHX Text
346,9



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER - LAME DE PLANCHER

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
VT4

AutoCAD SHX Text
VT4

AutoCAD SHX Text
VT4

AutoCAD SHX Text
VT4

AutoCAD SHX Text
VT5

AutoCAD SHX Text
VT5

AutoCAD SHX Text
VT5

AutoCAD SHX Text
VT5

AutoCAD SHX Text
VT6

AutoCAD SHX Text
VT6

AutoCAD SHX Text
VT6

AutoCAD SHX Text
VT6

AutoCAD SHX Text
VT7

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
VT9

AutoCAD SHX Text
VT9

AutoCAD SHX Text
VT9

AutoCAD SHX Text
VT9

AutoCAD SHX Text
VT10

AutoCAD SHX Text
VT10

AutoCAD SHX Text
VT10

AutoCAD SHX Text
VT11

AutoCAD SHX Text
VT11

AutoCAD SHX Text
VT11

AutoCAD SHX Text
VT12

AutoCAD SHX Text
VT12

AutoCAD SHX Text
VT12

AutoCAD SHX Text
VT13

AutoCAD SHX Text
VT13

AutoCAD SHX Text
VT13

AutoCAD SHX Text
VT13

AutoCAD SHX Text
VT14

AutoCAD SHX Text
VT14

AutoCAD SHX Text
26xHS90

AutoCAD SHX Text
VT15

AutoCAD SHX Text
VT16

AutoCAD SHX Text
VT17

AutoCAD SHX Text
VT18

AutoCAD SHX Text
VT18

AutoCAD SHX Text
VT19

AutoCAD SHX Text
12xHS120

AutoCAD SHX Text
30xHS120

AutoCAD SHX Text
30xHS120

AutoCAD SHX Text
4xHS90

AutoCAD SHX Text
4xHS90

AutoCAD SHX Text
9xHS90

AutoCAD SHX Text
16xHS90

AutoCAD SHX Text
HS90

AutoCAD SHX Text
21xHS120

AutoCAD SHX Text
DE PLANCHER MEZZANINE



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
RAFTER - DACHSPARREN - CHEVRON

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
SR6

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER - VOLIGES

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
324,4

AutoCAD SHX Text
267,6

AutoCAD SHX Text
555



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER - VOLIGES

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
320,5

AutoCAD SHX Text
264,5

AutoCAD SHX Text
558,5

AutoCAD SHX Text
551,5



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
CEILING BOARDS - DECKENBRETTER - VOLIGES SOUS PLAFOND

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
354,6

AutoCAD SHX Text
155,6

AutoCAD SHX Text
510,6



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
W-1

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
W-2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
154

AutoCAD SHX Text
SP



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
W-3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
045

AutoCAD SHX Text
046

AutoCAD SHX Text
047

AutoCAD SHX Text
048

AutoCAD SHX Text
049

AutoCAD SHX Text
050

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
053

AutoCAD SHX Text
054

AutoCAD SHX Text
055

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
153

AutoCAD SHX Text
153

AutoCAD SHX Text
153

AutoCAD SHX Text
SP



AutoCAD SHX Text
W-4

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
058

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
062

AutoCAD SHX Text
062

AutoCAD SHX Text
062

AutoCAD SHX Text
062

AutoCAD SHX Text
062

AutoCAD SHX Text
063

AutoCAD SHX Text
063

AutoCAD SHX Text
063

AutoCAD SHX Text
063

AutoCAD SHX Text
063

AutoCAD SHX Text
064

AutoCAD SHX Text
064

AutoCAD SHX Text
064

AutoCAD SHX Text
064

AutoCAD SHX Text
064

AutoCAD SHX Text
065

AutoCAD SHX Text
065

AutoCAD SHX Text
065

AutoCAD SHX Text
065

AutoCAD SHX Text
065

AutoCAD SHX Text
066

AutoCAD SHX Text
067

AutoCAD SHX Text
067

AutoCAD SHX Text
067

AutoCAD SHX Text
068

AutoCAD SHX Text
068

AutoCAD SHX Text
068

AutoCAD SHX Text
069

AutoCAD SHX Text
069

AutoCAD SHX Text
069

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
071

AutoCAD SHX Text
071

AutoCAD SHX Text
071

AutoCAD SHX Text
071

AutoCAD SHX Text
071

AutoCAD SHX Text
072

AutoCAD SHX Text
072

AutoCAD SHX Text
072

AutoCAD SHX Text
072

AutoCAD SHX Text
072

AutoCAD SHX Text
073

AutoCAD SHX Text
073

AutoCAD SHX Text
073

AutoCAD SHX Text
073

AutoCAD SHX Text
073

AutoCAD SHX Text
074

AutoCAD SHX Text
074

AutoCAD SHX Text
074

AutoCAD SHX Text
074

AutoCAD SHX Text
074

AutoCAD SHX Text
075

AutoCAD SHX Text
076

AutoCAD SHX Text
077

AutoCAD SHX Text
078

AutoCAD SHX Text
079

AutoCAD SHX Text
080

AutoCAD SHX Text
081

AutoCAD SHX Text
081

AutoCAD SHX Text
081

AutoCAD SHX Text
081

AutoCAD SHX Text
081

AutoCAD SHX Text
081

AutoCAD SHX Text
082

AutoCAD SHX Text
083

AutoCAD SHX Text
084

AutoCAD SHX Text
085

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
SP

AutoCAD SHX Text
SP

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
W-5

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
087

AutoCAD SHX Text
088

AutoCAD SHX Text
W-6

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
089

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
091

AutoCAD SHX Text
092



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
W-A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
W-B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
093

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
095

AutoCAD SHX Text
095

AutoCAD SHX Text
095

AutoCAD SHX Text
095

AutoCAD SHX Text
095

AutoCAD SHX Text
095

AutoCAD SHX Text
096

AutoCAD SHX Text
096

AutoCAD SHX Text
096

AutoCAD SHX Text
096

AutoCAD SHX Text
096

AutoCAD SHX Text
096

AutoCAD SHX Text
096

AutoCAD SHX Text
097

AutoCAD SHX Text
098

AutoCAD SHX Text
099

AutoCAD SHX Text
099

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
101

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
104

AutoCAD SHX Text
105

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
109

AutoCAD SHX Text
110

AutoCAD SHX Text
111

AutoCAD SHX Text
112

AutoCAD SHX Text
113

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
121

AutoCAD SHX Text
122

AutoCAD SHX Text
123

AutoCAD SHX Text
124

AutoCAD SHX Text
125

AutoCAD SHX Text
SP

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
RFP

AutoCAD SHX Text
B



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
W-C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
W-D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
122

AutoCAD SHX Text
123

AutoCAD SHX Text
124

AutoCAD SHX Text
125

AutoCAD SHX Text
126

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
129

AutoCAD SHX Text
130

AutoCAD SHX Text
131

AutoCAD SHX Text
132

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
135

AutoCAD SHX Text
136

AutoCAD SHX Text
137

AutoCAD SHX Text
138

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
VT88

AutoCAD SHX Text
VT177



AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
FL

AutoCAD SHX Text
HLL

AutoCAD SHX Text
M+KL3+KL2

AutoCAD SHX Text
FL

AutoCAD SHX Text
HLL

AutoCAD SHX Text
LD1

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
W-E

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
31

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
112

AutoCAD SHX Text
113

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
139

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
143

AutoCAD SHX Text
143

AutoCAD SHX Text
143

AutoCAD SHX Text
143

AutoCAD SHX Text
143

AutoCAD SHX Text
144

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
147

AutoCAD SHX Text
147

AutoCAD SHX Text
147

AutoCAD SHX Text
147

AutoCAD SHX Text
147

AutoCAD SHX Text
147

AutoCAD SHX Text
148

AutoCAD SHX Text
149

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
151

AutoCAD SHX Text
152

AutoCAD SHX Text
154

AutoCAD SHX Text
B



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
5450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
615

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
445

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
445

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
520

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5850

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5850

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
490

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
820

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
650

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
3110

AutoCAD SHX Text
2940

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
820

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
650

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3110

AutoCAD SHX Text
2940

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5520

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5520

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5520

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5520

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1085

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
915

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1305

AutoCAD SHX Text
785

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
620

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5720

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5720

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
316

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
316

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
670

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
2806

AutoCAD SHX Text
2213

AutoCAD SHX Text
523

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
1163

AutoCAD SHX Text
993

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
270

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
670

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2806

AutoCAD SHX Text
2213

AutoCAD SHX Text
523

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1163

AutoCAD SHX Text
993

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
270

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7620

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
10700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7485

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3215

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
10700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3890

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
045

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
046

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3890

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
047

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5450

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
048

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3890

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
049

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
11100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
050

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
11100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
10700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7485

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
053

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3215

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
054

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
10700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
055

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
4240

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
940

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
4200

AutoCAD SHX Text
950

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
058

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7485

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
10700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
10700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
10700

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
062

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1020

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
850

AutoCAD SHX Text
063

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1370

AutoCAD SHX Text
850

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
064

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
990

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
065

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
066

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
640

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
067

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
11100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
068

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
11100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
069

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
625

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
070

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
495

AutoCAD SHX Text
071

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5920

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
5180

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
072

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5920

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
5180

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
073

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
074

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
532

AutoCAD SHX Text
361

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
075

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
076

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1560

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
077

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
078

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
079

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3908

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
738

AutoCAD SHX Text
080

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
908

AutoCAD SHX Text
738

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
081

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5885

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2680

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
082

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
773

AutoCAD SHX Text
083

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2885

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2680

AutoCAD SHX Text
084

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6065

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
085

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
5885

AutoCAD SHX Text
2850

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
086

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3065

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
087

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
8950

AutoCAD SHX Text
2850

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
088

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2805

AutoCAD SHX Text
089

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6100

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
090

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7200

AutoCAD SHX Text
1100

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
091

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
092

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2024

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1854

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
093

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
370

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
094

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1954

AutoCAD SHX Text
1784

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
095

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2024

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1854

AutoCAD SHX Text
096

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1954

AutoCAD SHX Text
1784

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
097

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
3100

AutoCAD SHX Text
3030

AutoCAD SHX Text
098

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
3100

AutoCAD SHX Text
3030

AutoCAD SHX Text
099

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
3100

AutoCAD SHX Text
3030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
101

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
103

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
1149

AutoCAD SHX Text
1641

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
104

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
105

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1953

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
490

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
107

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1983

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
1641

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2053

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
109

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2053

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
110

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1983

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
1641

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
111

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2053

AutoCAD SHX Text
112

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1983

AutoCAD SHX Text
102

AutoCAD SHX Text
1811

AutoCAD SHX Text
113

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
3100

AutoCAD SHX Text
1149

AutoCAD SHX Text
1811

AutoCAD SHX Text
114

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
6200

AutoCAD SHX Text
3100

AutoCAD SHX Text
1149

AutoCAD SHX Text
1811

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1620

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
117

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1620

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
118

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
119

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3020

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1330

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3020

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1330

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
121

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3020

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
122

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
8950

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
1149

AutoCAD SHX Text
1641

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
123

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3403

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
124

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3403

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
125

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3403

AutoCAD SHX Text
1450

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
126

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3403

AutoCAD SHX Text
1450

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
127

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3403

AutoCAD SHX Text
128

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7550

AutoCAD SHX Text
4450

AutoCAD SHX Text
1149

AutoCAD SHX Text
1811

AutoCAD SHX Text
129

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7550

AutoCAD SHX Text
4450

AutoCAD SHX Text
1149

AutoCAD SHX Text
1811

AutoCAD SHX Text
130

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7550

AutoCAD SHX Text
4450

AutoCAD SHX Text
3030

AutoCAD SHX Text
131

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2710

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2540

AutoCAD SHX Text
132

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
133

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2710

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2540

AutoCAD SHX Text
134

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
135

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
725

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
505

AutoCAD SHX Text
136

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
675

AutoCAD SHX Text
505

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
137

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7550

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4280

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
138

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7550

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4280

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
139

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7550

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4280

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7550

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4280

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
141

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2916

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2746

AutoCAD SHX Text
142

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
725

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
505

AutoCAD SHX Text
143

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1599

AutoCAD SHX Text
1429

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
144

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2916

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2746

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2916

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
2916

AutoCAD SHX Text
147

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
1599

AutoCAD SHX Text
1429

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
148

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
7550

AutoCAD SHX Text
4450

AutoCAD SHX Text
3030

AutoCAD SHX Text
149

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x136

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x10

AutoCAD SHX Text
837

AutoCAD SHX Text
151

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x10

AutoCAD SHX Text
1590

AutoCAD SHX Text
IAR7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
5990

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
5990

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
5960

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
5820

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR15

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
5285

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR16

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
5100

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR18

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
4460

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR11

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
4460

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
4460

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
3720

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
IAR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
3720

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR19

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
3220

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR20

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
3220

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
2785

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR13

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
1415

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
1380

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR14

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x70

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x70

AutoCAD SHX Text
5990

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR17

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x70

AutoCAD SHX Text
5100

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
IAR9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x70

AutoCAD SHX Text
4460

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION - FUNDAMENT - FONDATION

AutoCAD SHX Text
VT4

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
70x170

AutoCAD SHX Text
4280

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
70x170

AutoCAD SHX Text
2930

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT9

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x170

AutoCAD SHX Text
1430

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x170

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x170

AutoCAD SHX Text
1130

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT14

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x120

AutoCAD SHX Text
5110

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x120

AutoCAD SHX Text
3680

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x120

AutoCAD SHX Text
3680

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x120

AutoCAD SHX Text
3010

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x120

AutoCAD SHX Text
2030

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
45x120

AutoCAD SHX Text
1430

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT11

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x120

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x170

AutoCAD SHX Text
4050

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3550

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
VT13

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x170

AutoCAD SHX Text
1430

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT16

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x170

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
VT15

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x170

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
MEZZANINE FLOOR JOISTS -HALBGESCHOSS BALKEN - SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
SR4

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x190

AutoCAD SHX Text
4794

AutoCAD SHX Text
RAFTER - DACHSPARREN - CHEVRON

AutoCAD SHX Text
SR2

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
70x190

AutoCAD SHX Text
3421

AutoCAD SHX Text
RAFTER - DACHSPARREN - CHEVRON

AutoCAD SHX Text
SR3

AutoCAD SHX Text
26

AutoCAD SHX Text
70x190

AutoCAD SHX Text
3350

AutoCAD SHX Text
RAFTER - DACHSPARREN - CHEVRON

AutoCAD SHX Text
SR1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
70x190

AutoCAD SHX Text
3127

AutoCAD SHX Text
RAFTER - DACHSPARREN - CHEVRON

AutoCAD SHX Text
SR5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x190

AutoCAD SHX Text
1755

AutoCAD SHX Text
RAFTER - DACHSPARREN - CHEVRON

AutoCAD SHX Text
SR6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x190

AutoCAD SHX Text
1334

AutoCAD SHX Text
RAFTER - DACHSPARREN - CHEVRON

AutoCAD SHX Text
CEILING BOARDS - DECKENBRETTER - VOLIGES SOUS PLAFOND

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
111x15

AutoCAD SHX Text
5106

AutoCAD SHX Text
CEILING BOARDS - DECKENBRETTER - VOLIGES SOUS PLAFOND

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
111x15

AutoCAD SHX Text
3676

AutoCAD SHX Text
CEILING BOARDS - DECKENBRETTER - VOLIGES SOUS PLAFOND

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
111x15

AutoCAD SHX Text
1426

AutoCAD SHX Text
HLL-1

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER - LAME DE PLANCHER

AutoCAD SHX Text
137x28

AutoCAD SHX Text
628.03

AutoCAD SHX Text
RB-1

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER - VOLIGES

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
90x18

AutoCAD SHX Text
5550

AutoCAD SHX Text
RB-2

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER - VOLIGES

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
90x18

AutoCAD SHX Text
3244

AutoCAD SHX Text
RB-3

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER - VOLIGES

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
90x18

AutoCAD SHX Text
2676

AutoCAD SHX Text
SV2-1

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - TERRASSENBRETTER - PLANCHER DE

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
3469

AutoCAD SHX Text
SV2-2

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - TERRASSENBRETTER - PLANCHER DE

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
SV2-3

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - TERRASSENBRETTER - PLANCHER DE

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
2351

AutoCAD SHX Text
SV2-4

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - TERRASSENBRETTER - PLANCHER DE

AutoCAD SHX Text
39

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
1400

AutoCAD SHX Text
FL-1

AutoCAD SHX Text
FLOOR FILLET-FUSSBODENLEISTE - CORNIERE DE FINITION DU

AutoCAD SHX Text
18x18

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
LL-1

AutoCAD SHX Text
CEILING FILLET - DECKENLEISTE - PROFIL DE FINITION POUR

AutoCAD SHX Text
15x40

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
DPL-1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
5210

AutoCAD SHX Text
SOUS PLAFOND

AutoCAD SHX Text
PLANCHER

AutoCAD SHX Text
TERRASSE

AutoCAD SHX Text
TERRASSE

AutoCAD SHX Text
TERRASSE

AutoCAD SHX Text
TERRASSE

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DPL-1

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
1297

AutoCAD SHX Text
DPL-2

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
1471

AutoCAD SHX Text
DPL-3

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
1779

AutoCAD SHX Text
DPL-4

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
3151

AutoCAD SHX Text
DPL-5

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
3327

AutoCAD SHX Text
DPL-6

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
3822

AutoCAD SHX Text
DPL-7

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
5195

AutoCAD SHX Text
DPL-8

AutoCAD SHX Text
ROOFING FELT FILLET - DACHPAPPENLEISTE - BAGUETTE DE

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x58

AutoCAD SHX Text
5528

AutoCAD SHX Text
M12-1

AutoCAD SHX Text
TREADED ROD M12 - GEWINDESTANGE M12 - TIGE FILETÉE M12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
M12-2

AutoCAD SHX Text
TREADED ROD M12 - GEWINDESTANGE M12 - TIGE FILETÉE M12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
240

AutoCAD SHX Text
M12-3

AutoCAD SHX Text
TREADED ROD M12 - GEWINDESTANGE M12 - TIGE FILETÉE M12

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
260

AutoCAD SHX Text
M12-4

AutoCAD SHX Text
TREADED ROD M12 - GEWINDESTANGE M12 - TIGE FILETÉE M12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
320

AutoCAD SHX Text
M12-5

AutoCAD SHX Text
TREADED ROD M12 - GEWINDESTANGE M12 - TIGE FILETÉE M12

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
640

AutoCAD SHX Text
M12-6

AutoCAD SHX Text
TREADED ROD M12 - GEWINDESTANGE M12 - TIGE FILETÉE M12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
830

AutoCAD SHX Text
M12-7

AutoCAD SHX Text
TREADED ROD M12 - GEWINDESTANGE M12 - TIGE FILETÉE M12

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
LPL-1

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET - FIXIRUNGSLEISTE - PROFIL DE FIXATION

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
18x70

AutoCAD SHX Text
791

AutoCAD SHX Text
LPL-2

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET - FIXIRUNGSLEISTE - PROFIL DE FIXATION

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
18x70

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
P-1

AutoCAD SHX Text
POST - PFOSTEN - POTEAU

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1727

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
236

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
5250

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
5515

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
5585

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
5850

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
FIXATION DU FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
5920

AutoCAD SHX Text
TB-1

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
236

AutoCAD SHX Text
TB-2

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5250

AutoCAD SHX Text
TB-3

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5515

AutoCAD SHX Text
TB-4

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5585

AutoCAD SHX Text
TB-5

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5850

AutoCAD SHX Text
TB-6

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5920

AutoCAD SHX Text
TBE12-1

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET - FIXIRUNGSLEISTE - PROFIL DE FIXATION

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
28x34

AutoCAD SHX Text
125

AutoCAD SHX Text
TBE6-1

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET FOR WINDOW - FIXIRUNGSLEISTE FÜR FENSTER -

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
28x34

AutoCAD SHX Text
650

AutoCAD SHX Text
TBE6-2

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET FOR WINDOW - FIXIRUNGSLEISTE FÜR FENSTER -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
28x34

AutoCAD SHX Text
786

AutoCAD SHX Text
TBE6-3

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET FOR WINDOW - FIXIRUNGSLEISTE FÜR FENSTER -

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
28x34

AutoCAD SHX Text
916

AutoCAD SHX Text
TBE6-4

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET FOR WINDOW - FIXIRUNGSLEISTE FÜR FENSTER -

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
28x34

AutoCAD SHX Text
1600

AutoCAD SHX Text
TBE6-1

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET FOR DOOR - FIXIRUNGSLEISTE FÜR TÜR - PROFIL

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
28x34

AutoCAD SHX Text
1930

AutoCAD SHX Text
TBE6-2

AutoCAD SHX Text
FIXING FILLET FOR DOOR - FIXIRUNGSLEISTE FÜR TÜR - PROFIL

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
28x34

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1410

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1801

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3173

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3348

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3844

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5218

AutoCAD SHX Text
GL3-1

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
1405

AutoCAD SHX Text
GL3-2

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
1795

AutoCAD SHX Text
GL3-3

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
3167

AutoCAD SHX Text
DE FIXATION DES PORTES

AutoCAD SHX Text
DE FIXATION DES PORTES

AutoCAD SHX Text
PROFIL DE FIXATION DES FENETRES

AutoCAD SHX Text
PROFIL DE FIXATION DES FENETRES

AutoCAD SHX Text
PROFIL DE FIXATION DES FENETRES

AutoCAD SHX Text
PROFIL DE FIXATION DES FENETRES

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces

AutoCAD SHX Text
EAVES BOARD - TRAUFBRETT - BANDEAU DE TOIT



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
GL3-4

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
3343

AutoCAD SHX Text
GL3-5

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
3838

AutoCAD SHX Text
GL3-6

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x90

AutoCAD SHX Text
5212

AutoCAD SHX Text
GL-1

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1410

AutoCAD SHX Text
GL-2

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
1801

AutoCAD SHX Text
GL-3

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3173

AutoCAD SHX Text
GL-4

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3348

AutoCAD SHX Text
GL-5

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3844

AutoCAD SHX Text
GL-6

AutoCAD SHX Text
GABLE MOULDING - GIEBELLEISTE - PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
5218

AutoCAD SHX Text
LD1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
LENGTHENING BOLT FOR TREADED ROD

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
DRIVE NUT TREADED ROD - EINSHLAGMUTTER FÜR

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
NUT FOR TREADED ROD - MUTTER FÜR GEWINDESTANGE -

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
PLAIN WASHER TREADED ROD - UNTERLEGSCHEIBE FÜR

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
HS83

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR FIXING FILLET - SCHRAUBEN FÜR FIXIRUNGSLEISTE

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
HS25

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR FLOOR BOARDS - SCHRAUBEN FÜR

AutoCAD SHX Text
2300

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
HS84

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR FIXING FILLET - SCHRAUBEN FÜR FIXIRUNGSLEISTE

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
HS16

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR GABLE MOULDING - SCHRAUBEN FÜR GIEBELLEISTE

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
3.5x50

AutoCAD SHX Text
HS37

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR POST - SCHRAUBEN FÜR PFOSTEN - VIS DE

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
4.5x80

AutoCAD SHX Text
HS32

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR EAVES BOARDS - SCHRAUBEN FÜR TRAUFBRETTER

AutoCAD SHX Text
327

AutoCAD SHX Text
4x40

AutoCAD SHX Text
HS40

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR 1. WALL BEAM - SCHRAUBE FÜR 1. BOHLENREIHE -

AutoCAD SHX Text
33

AutoCAD SHX Text
5x120

AutoCAD SHX Text
HS39

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR FUNDAMENT - SCHRAUBEN ZUR BEFISTIGUNG

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
5x120

AutoCAD SHX Text
HS42

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR GABLE - SCHRAUBEN FÜR GIEBEL - VIS POUR

AutoCAD SHX Text
37

AutoCAD SHX Text
5x120

AutoCAD SHX Text
FIXATION DES PIGNONS

AutoCAD SHX Text
FUNDAMENT - VIS POUR FONDATION

AutoCAD SHX Text
VIS DE FIXATION DES FONDATIONS

AutoCAD SHX Text
- VIS DE FIXATION POUR BANDEAU DE TOIT

AutoCAD SHX Text
FIXATION DES POTEAUX

AutoCAD SHX Text
- VIS DE FIXATION POUR PLANCHE DE RIVE

AutoCAD SHX Text
- VIS POUR PROFIL DE FIXATION

AutoCAD SHX Text
FUSSBODENBRETTER - VIS D'ASSEMBLAGE DES LAMES DE

AutoCAD SHX Text
PLANCHER

AutoCAD SHX Text
- VIS POUR PROFIL DE FIXATION

AutoCAD SHX Text
GEWINDESTANGE - RONDELLE PLATE POUR TIGE FILETÉE

AutoCAD SHX Text
ÉCROU POUR TIGE FILETÉE

AutoCAD SHX Text
GEWINDESTANGE - ÉCROU A FRAPPER POUR TIGE FILITÉE

AutoCAD SHX Text
-VERLÄNGERUNGSMUTTER FÜR GEWINDESTANGE - MANCHON

AutoCAD SHX Text
DE RACCORDEMENT DE TIGE FILETÉE

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces

AutoCAD SHX Text
LID FOR TREADED ROD HOLE - ABDECKUNG FÜR GEWINDESTANGENÖFFNUNG

AutoCAD SHX Text
COUVERCLE POUR ACCES RÉGLAGÉ TIGE FILETÉE



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Joonis

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
HS90

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR MEZZANINE FLOOR JOISTS - SCHRAUBEN FÜR

AutoCAD SHX Text
132

AutoCAD SHX Text
5x120

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR WALL DETAILS - SCHRAUBE FÜR WAND DETAILS - VIS POUR MUR DETAILS

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR RAFTER - SCHRAUBEN ZUR BEFISTIGUNG DACHSPARREN - VIS POUR CHEVRON

AutoCAD SHX Text
146

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR MEZZANINE FLOOR JOISTS - SCHRAUBEN FÜR HALBGESCHOSS BALKEN

AutoCAD SHX Text
138

AutoCAD SHX Text
92

AutoCAD SHX Text
HS48

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR RIDGE BOARD - SCHRAUBEN FÜR DACHPFETTEN - VIS POUR FAITAGE

AutoCAD SHX Text
116

AutoCAD SHX Text
6x180

AutoCAD SHX Text
HS15

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
6x180

AutoCAD SHX Text
HS49

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR POST HEIGHT ADJUSTMENT - SCHRAUBEN FÜR

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
6x50

AutoCAD SHX Text
HS15

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR FIXING ROOF BEAMS - VERBINDUNGSCHRAUBEN

AutoCAD SHX Text
276

AutoCAD SHX Text
MS

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR DOORSTEP - SCHRAUBEN FÜR TÜRSCHWELLE - VIS

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
4.5x65

AutoCAD SHX Text
SH70

AutoCAD SHX Text
HAMMER BLOCK - SCHLAGHOLZ - CALLE DE FRAPPE

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
NFD

AutoCAD SHX Text
ZN NAIL FOR ROOFING FELT FILLET - ZN NÄGEL FÜR

AutoCAD SHX Text
153

AutoCAD SHX Text
2x40

AutoCAD SHX Text
NF3

AutoCAD SHX Text
ZN NAIL FOR TERRACE  - ZN NÄGEL FÜR TERRASSENBRETTER -

AutoCAD SHX Text
1230

AutoCAD SHX Text
2.1x50

AutoCAD SHX Text
NFF

AutoCAD SHX Text
ZN NAIL FOR FILLETS - ZN NÄGEL FÜR LEISTEN - POINTE POUR

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
NF2

AutoCAD SHX Text
ZN NAIL FOR ROOF - ZN NÄGEL FÜR DACHBRETTER - POINTE

AutoCAD SHX Text
2985

AutoCAD SHX Text
2.1x50

AutoCAD SHX Text
NF2

AutoCAD SHX Text
ZN NAIL FOR CEILING BOARDS - ZN NÄGEL FÜR

AutoCAD SHX Text
1395

AutoCAD SHX Text
2.1x50

AutoCAD SHX Text
ORZ

AutoCAD SHX Text
MONTAGE SET FOR DOORS AND WINDOWS - MONTAGE-SET FÜR TÜREN UND

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
SP1

AutoCAD SHX Text
HIDDEN FIXING - HOLZDÜBEL - TOURILLON BOIS

AutoCAD SHX Text
138

AutoCAD SHX Text
RFP

AutoCAD SHX Text
POST HEIGHT ADJUSTMENT - REGULIERUNGSSCHRAUBE FÜR PFOSTEN

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
WINDOW-FENSTER-FENETRE

AutoCAD SHX Text
916x916 3+ A.0P.K

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
DECKENBRETTER - CLOUS POUR VOLIGES SOUS PLAFONDS

AutoCAD SHX Text
POUR TOIT

AutoCAD SHX Text
CORNIERE

AutoCAD SHX Text
POINTE POUR PLANCHER DE TERRASSE

AutoCAD SHX Text
DACHPAPPENLEISTE - POINTE POUR BAGUETTE FIXATION

AutoCAD SHX Text
FEUTRE BITUMEUX

AutoCAD SHX Text
DE FIXATION DU SEUIL DE PORTE

AutoCAD SHX Text
FÜR DACHPFETTEN - VIS DE FIXATION DES PANNES DE TOIT

AutoCAD SHX Text
REGULIERUNGSSCHRAUBE FÜR PFOSTEN - VIS DE FIXATION DE

AutoCAD SHX Text
SUPPORT RÉGLABLE DE POTEAU

AutoCAD SHX Text
HALBGESCHOSS BALKEN - VIS DE FIXATION SOLIVES DE

AutoCAD SHX Text
PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces

AutoCAD SHX Text
VIS DE FIXATION SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
6x180

AutoCAD SHX Text
5x120

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
5x90

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR MEZZANINE FLOOR JOISTS - SCHRAUBEN FÜR HALBGESCHOSS BALKEN

AutoCAD SHX Text
VIS DE FIXATION SOLIVES DE PLANCHER MEZZANINE

AutoCAD SHX Text
SCREW FOR WALL DETAILS - SCHRAUBE FÜR WAND DETAILS - VIS POUR MUR DETAILS

AutoCAD SHX Text
SUPPORT RÉGLABLE DE POTEAU

AutoCAD SHX Text
FENSTER - JEU DE MONTAGE PORTES ET FENETRES



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
650x650 3+ A.0P.cK

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1374x916 3+ TA.0P.K

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1100x1729 3+ TA.0P.bK

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1840x650 3+ A.0M.bK

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces

AutoCAD SHX Text
WINDOW-FENSTER-FENETRE

AutoCAD SHX Text
WINDOW-FENSTER-FENETRE

AutoCAD SHX Text
WINDOW-FENSTER-FENETRE

AutoCAD SHX Text
WINDOW-FENSTER-FENETRE



AutoCAD SHX Text
DOOR-TÜR-PORTE

AutoCAD SHX Text
1580x2000 2+ TU.20V.b

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Q.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
827x2000 U.3TP.b

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
827x2000 U.3TV.b

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Mekong XL, Art.Nr.7012644

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des pieces

AutoCAD SHX Text
DOOR-TÜR-PORTE

AutoCAD SHX Text
DOOR-TÜR-PORTE







1

5 m
m

2

2

3

AutoCAD SHX Text
de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales

AutoCAD SHX Text
J.1/1


















	3+ ; 5+ juhend
	Põranda juhend 28x137 otsatapiga-JUHEND
	Sheets and Views

	UA - tender + lengilaiendus
	704442 - Orkney 3 3D
	k1


